Математика
Тест по теме «Сложение чисел с разными знаками»
 
1. Сумма чисел -8 и -34,15 равна
1) 42,15;
2) -26,15;
3) 26,15;
4) -42,15.
2. Сложите  и .
1) ;
2) ;
3) ;
4) .
3. Найдите значение выражения , если .
1) -182;
2) 122;
3) -122;
4) 182.
4. Прибавьте к числу -3,4 сумму чисел 6,2 и -8:
1) 5,2;
2) -5,2;
3) 10,8;
4) 5,6.
5. Какое из неравенств верно:
1) -10 + 30 < -20;
2) 50 + (-80) < -40;
3) -100 + (-60) < -160;
4) -18 +20 > 0?
6. Найдите модуль суммы -62 + (-36,8).
1) 25,2;
2) -98,8;
3) 98,8;
4) -25,2.
7. Какое из чисел является корнем уравнения -6 +  = -13,1?
1) 7,1;
2) 8;
3) -7,1;
4) -0,5?
8. Какое из равенств верно
1) -7 = -5 + ;
2) -10 =  + ;
3) -24 = (-8,6) + (-15,5);
4) -5 = -1 + 6?
9. Первое слагаемое 10,5, а второе – (-10). Сумма равна
1) 21;
2) -21;
3) 0;
4) 0,5.
10. Каждое из трех слагаемых равно . Чему равна их сумма?
1)  ;
2) ;
3) ;
4) .
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